TecT no uHPopmaTuke Yto TakKoe
aJiropuTM 6 KJjlacc C oTBeTamu

Ona npoBepkKuM 3HaHMW no npepMeTy WHPopMaTuka ypobHO
Mcnonb3oBaTb rOTOBbLIE COOPHWMKM 3apgaHMM M BOMPOCOB. TecT no
nHpopMatTuke Yto Takoe anropuTM 6 Knacc C OTBeTaMuM [MOMOXeT
ObICTPO NpoBECTM ayauT Yy WKOJIbHUKOB.

1 BapuaHT

1. lpwumep anropuTtMma:

CMUCOK MPOOYKTOB
KYJIMHAPHLIN peuenT

3anucka «KynuTb nNpoayKTbi»
NnepeyYyeHb WMHrPEeOMEeHTOB
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. Anroput™M MoxeT ObiTb MpencTaBfieH B BUAE:

CXeMbl C fiyramum (cTpenkammu)
KPYroBOW OMarpammbl
HEOpPUeHTUPOBAHHOI O rpada
CXEMbl MOHATUN
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. ®opManbHbLIN UCNONHUTEND :

npenopgaBaTenb
poboT

YUYEHUK
XMBOTHOE
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. KoMnbloTep paboTaeT B pexume:

HenoCpeaCTBEHHOr 0 ynpaBfieHus
dopManbHOro ynpaBneHus
MPOrpaMMHOr 0 yrnpaBJieHNS
HepopManbLHOro ynpasfieHus
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https://free-test.ru/test-po-informatike-chto-takoe-algoritm-6-klass-s-otvetami/
https://free-test.ru/test-po-informatike-chto-takoe-algoritm-6-klass-s-otvetami/
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OCHOBHble OTNNYUS aANropuTMa OT MPOCTON 3afauu:

pewaeTcad aBTOMaTUYECKH

ONMUCbIBAETCA MNPoLEecCc nocnenoBaTeNbHOCTU OEUCTBUK

He TpebyeTca nnaHa QencTBUM

OMUCbLIBATCA OTHEJIbHbIE ﬂeﬁCTBMﬂ, 6e3 Mx B3aMMOCBA3U

COCTaBNAeTCa njaH OeUCTBUU
YCTaHOBUTE COOTBETCTBMUE.

dopMasnbHbIi UCNOSTHUTENb
HedopManbHbIi UCNONMHUTENb

cobaka

MarHMTOQOH
poboT-MaHuNynaTop
apTUCT TeaTpa
TeaTpanbHbLIN pexnccep

BapuaHT

lMpuMep anroputMa:

onucaHuMe 4YacTeu, M3 KOTOPbIX COCTOMT WKad
MakeT wWkada

MHCTPYKUMA no cbopke wkada

nepeyeHb npegMeToB MebenbHOro rapHuTypa

AﬂFOpMTM MOXeT ObITb npencrtasJjieH B BUpe:

CNMCKa YacTen npegMeTa

CNOBECHOro onucaHus B csobogHon ¢opMme
NpPOrpamMMbl

CXEMbl MOHATUN

®opManbHbIA UCMONHUTESb

cTopoxeBas cobaka
YyUYEHUK
nekapb



4) MUKpPOBOJSIHOBAA MNeYb
4. Yenosek B OCHOBHOM paboTaeT B pexuMme:

HENOCPEenCTBEHHOr O YNpaBJieHUs
dopManbHOro ynpaBJieHus
NPOrpaMMHOr o ynpaBJieHus
HepopManbHOro ynpasJieHuUs
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5. B npouecce ynpaBneHWs KPAHOBWWKOM OalleHHbIM KPAHOM Mo
anropuTtMy, COCTaBJfieHHOMY npopaboM:

HepopManbHbIM UCNONHUTENb — OalleHHbIN KpaH
popManbHbIM UCNOMHUTENb — OalWeHHbn KpaH
HedopMasnbHbIA UCMONHUTENb — KPaHOBUWMK
dOpManbHbIM UCMONIHUTENb — KPaHOBUWMK
HepopMasibHbIM UCMONHUTENb — npopab
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6. YCTaHOBUTEe COOTBeTCTBME.

®opManbHbLIM UCMNONHUTENb
) HedopManbHbIM UCNONMHUTEND
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Beoywun Tenenporpammbl
Tenesnsop

nporpamMmMncT

pabouynn KoHBeunepa
KOMMNbIOTEP
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OTBeTbl Ha TeCcT no uMHPopmaTuke YTo TakKkoe anroputm, NcnonHuTenu
BOKpPYr Hac

1 BapuaHT
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